



## Labranda Sandy Beach 4\* sup

Άγιος Γεώργιος - Κέρκυρα

**ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ:** Το Labranda Sandy Beach 4\* είναι ένα πλήρες all inclusive θέρετρο που απλώνεται στην αμμώδη παραλία του Αγίου Γεωργίου στη νοτιοδυτική Κέρκυρα και προσφέρει πολλές επιλογές για φαγητό, καθώς επίσης αθλητικές και ψυχαγωγικές εγκαταστάσεις για μικρούς και μεγάλους.

**ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ:** Τα άνετα επιπλωμένα δωμάτια του έχουν θέα στον κήπο ή μερική θέα στη θάλασσα. Όλα είναι εξοπλισμένα με δορυφορική τηλεόραση, κλιματισμό, μίνι ψυγείο, θυρίδα ασφαλείας δωματίου, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, μπαλκόνι ή βεράντα κ.α.



**ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ:** Οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν πλούσιο πρωινό, μεσημεριανό γεύμα και δείπνο σε μπουφέ στο κεντρικό εστιατόριο Terrace. Στο εστιατόριο Elia - Main θα βρείτε μεγάλη ποικιλία από τοπικά και διεθνή πιάτα σε μπουφέ. Στο κεντρικό μπαρ, στο μπαρ της πισίνας και στο beach bar σερβίρονται ποτά. Στο à la carte εστιατόριο Il Gusto του καταλύματος μπορείτε να δοκιμάσετε ιταλικές σπεσιαλιτέ. Υπάρχουν γήπεδο τένις, γυμναστήριο και υπαίθριο αμφιθέατρο. Το πρόγραμμα ψυχαγωγίας περιλαμβάνει δραστηριότητες κατά τη διάρκεια της ημέρας, όπως αερόμπικ στο νερό, βόλεις στην παραλία και ζωγραφική, καθώς και βραδινά σόου.



Κόστος ανά δωμάτιο, **ανά διανυκτέρευση** με δικό σας μέσο Ι.Χ. (χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με **All Inclusive** στην οποία συμπεριλαμβάνεται το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα με γλέντι.

LABRANDA SANDY BEACH 4* sup	2 - 6 Μαΐου
Ελάχιστος αριθμός διανυκτερεύσεων	3
Δίκλινο	185
3ο άτομο *	65
3ο άτομο ως 11 ετών *	Δωρεάν
4ο άτομο ως 11 ετών *	25
Μονόκλινο	160

\* Πρόσθετη κλίση σε δίκλινο.

**Δεν περιλαμβάνεται:** Ο φόρος διαμονής € 7 ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση.

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:** • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Εισιτήρια πλοίου Ηγουμένισα - Λευκίμμη Κέρκυρας - Ηγουμένισα • Διαμονή στο **LABRANDA SANDY BEACH RESORT 4\* sup** στην παραλία του Αγίου Γεωργίου Αργυράδων • **ALL INCLUSIVE** παροχές στο ξενοδοχείο καθημερινά (πρωινό, γεύματα, δείπνα) από πλούσια μπουφέ, ποτά, αναψυκτικά, σνακς κ.α. • Αναστάσιμο δείπνο και Πασχαλινό γεύμα (μέρος των All Inclusive παροχών) • Αρχηγός - συνοδός • Λαμπάδα για την Ανάσταση • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς ως 75 ετών • Φ.Π.Α.